

Programul de studii: *Finanțe și bănci*
 Disciplina: **Asigurări și reasigurări**
 Anul de studii: III
 Grupa: 301/302/303
 Semestrul: 5

ANEXA B2-IFR

CALENDARUL DISCIPLINEI

Perioada	Săptămâna	Seminar față în față (SF)		Seminar în sistem tutorat (ST)		Laborator (L)		Proiect (P)		EVALUĂRI	
		Tematica abordată	Nr. ore	Teme de control	Termen de predare/ nr.ore	Lucrare de laborator	Nr. ore	Tematica abordată	Nr. ore	Data	Forma (E/Clv/V)
Pregătire curentă	1	Elementele teoretice și tehnice ale asigurărilor.	2			Clasificarea asigurărilor.	1				
	2	Asigurarea ca proces de transfer al riscului.	2			Clasificarea asigurărilor.	1				
	3	Asigurările de bunuri. Condiții și avantaje ale polițelor de asigurare existente pe piață.	2			Principii de acoperire a pagubelor și indicele mediu anual de despăgubire la asigurările de bunuri.	1				
	4			Tema de control 1 - Asigurarea obligatorie de răspundere civilă pentru pagube înregistrate de persoanele fizice și juridice. Asigurarea RCA	S4/2	Principii de acoperire a pagubelor și indicele mediu anual de despăgubire la asigurările de bunuri.	1				
	5		S5/2		Asigurarea clădirilor, a altor construcții și a conținutului acestora împotriva pagubelor produse de calamități naturale și incendii.	1					
	6		S6/2		Asigurarea clădirilor, a altor construcții și a conținutului acestora împotriva pagubelor produse de calamități naturale și incendii.	1					
	7	Constatarea, stabilirea pierderilor și plata despăgubirilor la asigurările de credite și garanții.	2				Sistemul de asigurare a creditelor de export.	1			
	8	Sistemul asigurărilor de viață din România.	2			Sistemul de asigurare a creditelor de export.	1				
	9	Produse de asigurare Unit-linked	2			Prospectul schemei de pensii facultative.	1				
	10	Indicatorii de calcul a prudențialității în asigurări.	2			Prospectul schemei de pensii facultative.	1				
	11				S11/2	Sisteme on-line de analiza comparativa a	1				

					primelor de asigurari					
	12			<i>Tema de control 2 – Pensii private</i>	S12/2	Sisteme on-line de analiza comparativa a primelor de asigurari	1			
	13				S13/2	Reasigurarea.	1			
	14				S14/2	Reasigurarea.	1			
Sesiune examene	1	Ianuarie-februarie 2021								E
	2	Septembrie 2021								E
	3									
	4									

Legendă: **E** – examen, **C** – colocviu, **V** – verificare pe parcurs

Coordonator de disciplină,
Prof.univ.dr. Dan Constantinescu



Cadru didactic activități aplicative,
Prof.univ.dr. Dan Constantinescu

